

MINSHENG

## 濉溪县消保委发布温馨提醒 “六一”理性消费 快乐安全过节

■记者 徐志勤 通讯员 赵光明

本报讯 “六一”儿童节,是孩子们的节日,各类儿童消费品也迎来了消费热潮。5月27日,濉溪县消费者权益保护委员会发布消费警示,提醒广大家长:儿童节消费需理性,快乐安全过“六一”。

“为了让孩子欢度节日,许多家长是孩子想买啥就给买啥,殊不知却忽视了儿童消费的理性和安全。”县消费者权益保护委员会相关负责人介绍道,家长在为小朋友购买儿童食品时首先要查看有无“SC”标识(企业食品生产许可);其次要查看外包装上是否标明商品

名称、配料表、净含量、厂名、厂址、电话、生产日期、保质期等内容;同时要看产品包装是否完整、密封,勿买包装破损、有漏的商品。此外,一定要注意查看儿童食品外观是否过于鲜艳、好看。五颜六色的儿童食品里面多含有大量的人工合成色素和香精,会给孩子的新陈代谢和身体发育造成不良影响,带来潜在的伤害。

选购儿童服装时,舒适和安全应该是最重要的考虑因素,家长需做到“一闻二看三注意”。首先要闻服装是否有刺鼻气味。其次要看标签,是否有商标、厂名、厂址、面料等标注,查看是否有“A类”标

志、“婴幼儿产品”等字样。按照国家相关标准,根据甲醛含量、PH值、异味等指标,服装分为三个级别,A类是婴幼儿用品,B类是可直接接触皮肤用品,C类是非直接接触皮肤用品。此外,还要注意安全性和舒适度,要选择柔软性、透气性和吸湿性较好的面料;注意不要选择有细小装饰物的衣服,谨防孩子吞食。

选择儿童玩具认准3C标志。在选购玩具时不能只凭孩子的主观喜好,家长要充分考虑到安全因素,不要购买棱角过于锋利、易给孩子造成伤害的玩具。另外,还需仔细查看生产厂名、厂址、生产日期、检验合

格证、安全警示语、主要材质或成分、使用年龄段等内容是否标注齐全。根据国家有关规定,儿童玩具(童车、电玩具、娃娃玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具等)、泳具必须经过3C强制性安全认证,并在产品上贴有3C标志,家长在选购时一定要认准看清楚。

玩游乐场需家长全程监护。游乐场是孩子们最喜欢的地方,稍有不慎,孩子可能就会受到伤害。家长要根据孩子的身体状况选择合适的游乐设施,孩子在游乐场游玩的过程中,家长要做好全程监护。孩子在乘坐游乐设施前,家长要仔细阅读安全注意事项和警示

语,指导孩子游玩时做好安全防护措施,不要中途解除防护装置,擅自跳离或把头、手和脚伸出防护栏外,要听从工作人员的指挥。

选择摄影服务要防“诱惑”。儿童节期间,多数摄影服务商家会以打折、促销、特惠等方式吸引客户。然而,在众多商家各种诱人的促销背后,却常常出现无法兑现口头承诺等一系列问题。县消保委工作人员特别提醒:“在购买儿童商品或接受服务时,一定要向商家索要并保存购物凭证和服务发票,一旦出现消费纠纷可以作为维护自身权益的依据。”

## 安全隐患督查

5月25日下午,南黎街道办事处针对当前学校陆续开学,学生之家也陆续恢复营业情况,为确保学生之家安全工作落实到位,南黎街道党工委组织街道安全、物管及文教等部门,联合相山区消防大队、南黎市场监管监督管理所、古城派出所等单位参与的联合安全隐患督查行动。

此次行动检查人民路学校附近的几家学生之家。街道与各部门查看了消防器材、厨房卫生等,发现了问题并现场提出整改意见。安全无小事,而且学生之家涉及中小学未成年人安全问题,更要慎之又慎。

通过此次检查,积极推动安全常态化管理,将安全工作落到实处,时刻绷紧安全这根弦。

■摄影 记者 冯树风  
通讯员 惠仿

## 产前筛查率、孕妇咨询随访率分别超过50%和80% 相山区积极推进出生缺陷防治项目实施

■记者 韩惠 通讯员 刘梦珂

查率达到50%以上,孕妇咨询随访率达到80%以上。

出生缺陷防治项目包括开展产前筛查技术咨询;为孕中期的孕妇进行“孕中期唐氏综合症清查三联筛查”(包括:21-三体综合征,18-三体综合征和开放性神经管缺陷);开展优生优育健康知识宣教指导

(包括孕期保健、生育健康和出生缺陷防治相关知识等)。

相山区卫生健康委牵头对政策和职能进行梳理,明确责任分工,定期开展项目评估和项目总结,并将推进出生缺陷防治项目、开展产前筛查和提高产前筛查率纳入年度考核指标体系。各街道卫计办及

社区卫生服务中心、渠沟镇卫生院拓展宣传平台,利用健康公众号等网络媒体广泛宣传产前筛查服务的政策与内容,利用建立微信群形式对孕妇进行孕前期宣传、孕中期引导其主动接受检查,及时跟踪随访,确保其在规定孕周内接受筛查。

据了解,实施出生缺陷防治项目、开展产前筛查的经费按照参检孕妇每人每孕次补助130元。截至目前,相山区妇幼保健计划生育服务中心正结合本区实际情况制定项目工作流程,组织临床经验丰富、责任心强的专业人员开展业务技术培训,确保筛查质量。

## “物电联络站” 打通客户服务“最后一公里”

■记者 傅天一 通讯员 杜朋

本报讯 近日,国网淮北供电公司变电检修团青年志愿者前往我市新华巷、春秋巷和抗战路多个老旧小区,通过物电联络站排查居民用电隐患,对“老弱病残孕”重点人群实施上门差别化服务,打通客户服务“最后一公里”。

“您的空开容量大小,现在电器总功率越来越大,已不能满足使用需求,换成C40空开,就不会再有频繁跳闸的情况。”独居老人臧奶奶免费更换交流总空开后,志愿者笑着说道,臧奶奶满意地

点了点头。志愿者小吴表示,本次进社区排查用电隐患,是真正意义上零距离给居民提供上门用电服务,可以切实了解到客户的用电需求,直接解决问题。工作不定型,服务多样化,该公司变电检修团支部将继续结合专业持续开展服务活动,为电力用户多做些力所能及的事情。

据了解,“物电联络站”由供电公司倡导,供电、物业和社区三方联手,紧密合作,以“物电共建、资源共享、服务共行、客户共赢”为主题,致力于让居民用电更便捷。

## 邮储银行淮北市分行 同业理财实现新突破

■记者 王陈陈  
通讯员 杨梦溪 姜冰

带队营销,多次拜访安徽濉溪农村商业银行股份有限公司,开创共赢合作的良好开局。

发挥行业优势,优化金融服务,打造共赢新局面。邮储银行淮北市分行以同业理财为重点,加大法人理财客户拓展和营销力度,实现业务发展新突破,截至目前累计销售8.1亿元,实现同业理财业务市县全覆盖。其中,邮储银行濉溪县支行同业理财实现从0到1的历史性跨越,自4月份以来已累计销售1.1亿元。

发挥头雁效应,强化高层对接,牵住项目牛鼻子。邮储银行淮北市分行按照“领导专、守好关、争前端”专项部署要求,由王磊行长担任首席客户经理,主动

提供上门服务,协助客户办理网银更改、账户变更等业务,将问题前置,最终促成双方顺利合作。

此外,邮储银行淮北市分行还

通过加强市县协同、分层走访营销的方式,助力业务实现新突破。



## 八、贫困地区义务教育学生营养改善

为国家集中连片特困地区和国家扶贫开发重点县农村义务教育阶段学生提供营养膳食补助,推动提高农村学生健康水平。我市无任务。

## 九、贫困残疾人康复

为贫困精神残疾人实施药费补助,为符合条件的视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童提供康复救助,保障残疾人基本生活权益。

【目标任务】为2576名贫困精神残疾人患者提供药费补助;为338名符合条件的视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童提供康复训练救助;为27名残疾儿童适配假肢矫形器,为23名残疾儿童适配辅助器具。

【资金筹措】(一)药费补助标准为每人每年1000元,所需经费由省与市县财政按8:2比例分担。市辖区所需配套资金

(未完待续)

